

西铭矿

推进“向监督要效益”工作

10月19日,西铭矿召开三季度“向监督要效益”工作专题会。

会议强调:各单位要围绕年初制定的目标任务,积极推进工作有序开展。一是提高政治站位,认真履职尽责。领会精神,提高对专项工作的认识,转变观念,杜绝粗放式管理,突出安全、廉洁、成本、员工收入四项考核指标,从制度上、管理上认真梳理,不断优化,全面加强管

理;二是从严成本管控,杜绝跑冒滴漏。要加强库房管理,减少资产闲置,杜绝资产浪费,加强请示交流,充分发挥职能监督作用,形成监督合力,堵塞漏洞、节支降耗、监督提效。三是加强监督检查,推动工作落实。各相关单位之间要围绕中心工作,加强沟通,定时汇总,每月按时报送工作开展情况,纪委要充分发挥监督保障执行,促进完善发展

的作用,加强督导检查,齐心协力,共同推进专项工作高质量开展。

此前,该矿组织相关单位现场办公,先后前往井口回收大院、修旧利废工作区、供应科新建库房等场所,实地查看各生产队组库房管理情况,对各队设备、配件管理现状进行详细了解,针对个别队组物资管理不规范等问题提出要求。

● 张宋平

抢修破损管路
保障正常供暖



为确保官地矿区二号换热站二次网各系统供暖正常,官地矿水暖三队协助热力公司换热站进行灌水试验。

受九院沙河快速化道路改造影响,灌水压力无法满足要求,该队立即组织职工查找失水原因,对破损漏水管路进行更换、焊接。各系统正逐步灌水试验中,以保证矿区正常供暖。 苗变玲 周玲摄影报道

屯兰矿防突科党支部

“主题党日+百日安全”让“党味”更浓

近日,屯兰矿防突科党支部组织开展“百日安全无事故、党旗飘扬当先锋”主题党日活动。

活动中,大家深入学习了习近平总书记关于安全生产的重要论述,观看了安全生产相关视频,并进行了集体安全宣誓,进一步树牢安全意识,提升责任意识。

党支部书记要求党员干部从自身做起,发挥基层党组织先锋模范作用,深入到井下生产现场,查隐患、促整改,积极履行管安全、保安全职责,做到风险预防、全程监控、预警防控、及时治理,实现党员安全责任区“走有过程、巡有重点、查有实效、改有方法”。同时要求全员要牢记安全生产理念,强化风险防范意识,强化隐患排查治理,落实风险防控措施,切实保障防突科安全平稳运行,以高质量党建推动支部安全管理高质量发展。

此次活动的开展为大家上了一堂“干货满满”的安全课,让主题党日活动“党味”更浓。

● 段俊英

西曲矿

观看红色影片《长津湖》

为深入开展党史学习教育,10月12日,西曲矿组织2021年度新发展的63名党员集中观看了红色影片《长津湖》。

此次观影活动,是一次生动的党史学习教育实践课。旨在从电影中强信念、守初心、担使命,进一步激发党员的爱党爱国之情。

影片以抗美援朝战争第二次战役中的长津湖战役为背景,讲述了71年前,中国人民志愿军赴朝作战。在极寒严酷环境下,作战部队凭着钢铁意志和英勇无畏的战斗精神坚守阵地,奋勇杀敌,扭转了战场态势,最终夺取长津湖战役胜利的可歌可泣的感人故事。影片里震撼人心的战争场景让大家眼角泛红、热血澎湃,感慨万千。

观影结束后,全体人员面对鲜红的党旗进行了庄严的入党宣誓。大家表示,今天幸福生活是无数英雄用生命换来的,要铭记历史,珍惜当下。要将观影带来的深刻感受转化为实际行动,在工作中,奋发有为、锐意进取,为企业的发展贡献力量。

● 陈蕾

学党史 悟思想



办实事 开新局

姑娘们的“绚丽舞台”

——记杜儿坪矿工会贴心超市的姑娘们

● 刘惠珍

雷锋说过这样一段话:“如果你是一滴水,你是否滋润了一寸土地?如果你是一线阳光,你是否照亮了一片黑暗?如果你是一颗螺丝钉,你是否永远坚守你的岗位?”有一种精神,看似平凡渺小,却能成就不平凡的业绩;有一种精神,看似豪情万丈,却代表着最朴实无华的求真务实精神,那就是奉献。

在杜儿坪矿工会贴心超市就有这样一群可爱的姑娘们,在企业改革发展的路上,她们严格遵守各项规章制度,不怕苦不怕累,无论刮风下雨,都能准时到岗,把心思扑在工作上。她们常说:贴心超市是矿上给大家办的大好事,面对的都是困难职工家属,我们更应该将这样的好事通过辛勤的双手将它发扬光大,更要用百分之百的服务,在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。

由于贴心超市是自选式购物,大家总觉得服务不太重要,但是超市的八个姑娘们却不认同,她们觉得把细小的事做好本身就代表着一种伟大,把平凡的岗位当作自己的一个舞台,凭借一份对工作的热爱之心,凭借一份对顾客的热爱,她们努力使

这个舞台变得绚丽多彩。所以在接待每一位顾客时,以优雅的气质,和蔼的态度,让顾客希冀而来,满意而归,把到贴心超市购物当成一种享受,以真诚的服务换来顾客的真情,时刻牢记视顾客为朋友的服务理念,热情服务,确保顾客满意。

超市的姑娘们实行轮流倒班上岗。由于行业特殊性,周末和节假日的年老顾客,会比较多,尽管十分忙碌,在人员短缺的情况下,她们依然能够耐心介绍好每一件货品,服务好每一位顾客,通过一买一卖、一言一行,把真心、真情传递到每一位顾客的心上,让职工家属切实感受到贴心超市一切为了顾客的服务理念。工作至今,从未与顾客发生争吵,服务实现“零”投诉。

贴心超市经常需要进货,无论严寒还是酷暑,中午还是傍晚,姑娘们都准时完成每一次上货,配送来的白面、大米、油经常都在好几十斤,虽然是女同志,在家都没有干过什么体力活,但她却经常搬来挪去,毫不逊色。

2020年新冠肺炎疫情来势汹汹,打破了原本的平静和祥和。危难之际,疫情就是命令,

防控就是责任。贴心超市的姑娘们没有退缩,积极请缨,配合街道、社区设立防疫站,参与疫情防控工作,对小虎峪地区进行疫情排查。虽然形势紧迫,每天面临着许多不确定,但是大家从未畏惧、从未退缩,在党组织和人民需要的时候,成为了千千万万奋战在防控疫情一线的一份子,战斗在防风险、护安全、战疫情、保安定的第一线。

2021年,西山煤电全面进行改革变革,该矿进行“六定”改革之际,这群姑娘们深感肩上的责任,认真组织学习相关文件、领导讲话精神,以精益化管理作为提升管理工作的目标,以高度的紧迫感和责任感,始终坚守工作岗位,默默付出,为贴心超市的发展贡献着自己的力量。

企业的发展永无止境,逆水行舟不进则退。为了谋求更大更长远的发展,在企业改革的浪潮中立有一席之地,贴心超市的姑娘们对自己提出了更高的要求:不断提升服务品质,做到服务高效、管理科学,为矿山的长足发展注入活力,为打造杜儿坪矿职工家属心目中的品牌而努力奋斗!

太原选煤厂

举办职工篮球比赛

10月18日—10月22日,太原选煤厂举办“庆祝建党100周年”职工篮球比赛。

此次比赛共有五支参赛队伍,比赛采用单循环赛制,按积分确定名次。赛场上,队员们个个拼抢积极、动作连贯、配合默契、精准投篮,赢得了场外观众阵阵喝彩,赛场气氛紧张热烈。

通过此次篮球比赛,进一步丰富职工文化生活,充分展现广大职工争创“三个领先”的精神风貌,增进彼此交流,培养团队合作精神,从而使广大职工以健康的体魄、旺盛的精力、乐观的心态、饱满的热情,全身心投入到日常工作中,积极营造和谐向上的文化氛围。

● 黄河 阙瑞煊